

»这两个女娃不简单

六岁女童 独自照顾 瘫痪母亲

当事人
China



黄梦帮妈妈穿衣服

今年6岁的黄梦是四川省宜宾市江安县石岗村一个普通小女孩,父亲入狱,在当地村民的帮助下,她在家照顾瘫痪的妈妈,2010年被宜宾新闻网、宜宾电视台等多家当地网站和新闻媒体报道。近日,黄梦成为山东卫视“天下父母”栏目组“中国十大孝子”候选人,开始接受网络投票。

山东卫视“天下父母”栏目组编导林静告诉成都商报记者,栏目组在全国范围内搜寻了100位孝心可嘉的候选人,最终将评选出十大孝子和10位提名奖,包括黄梦在内,四川省一共有6人进入候选名单。

6岁女孩煮好面后喂妈妈吃

“妈妈,洗脸了。”黄梦的妈妈罗水先曾摔伤脊柱,长期瘫痪在床不能行动,6岁的黄梦起床后要烧水端到妈妈的床边,帮妈妈洗脸、擦手。

2月13日,照顾妈妈洗脸后,黄梦跑到厨房里,生火煮了一碗面,担心面烫,她用嘴吹了吹才端到妈妈的床前,母女俩共用一个碗,黄梦小心地用筷子喂妈妈一口,自己再吃一口。

“她很乖,给我做饭,喂我吃饭,还会养鸡、养鸭。”罗水先哽咽着说,自己不能动,家里的很多事都只能由黄梦去做。“每隔一段时间,黄梦都要帮我洗一次衣服,她把脏衣服放在盆子里放上水搬到床上,我躺着用手把衣服洗了,她再清洗一次,然后晾衣服。”罗水先说,女儿每天还要给自己做饭,有一次女儿做饭时不小心被烫伤,怕她看到后担心,只流了几滴泪没有哭出声来。

每隔两天邻居帮挑一担水

看着黄梦懂事乖巧,周边的村民都主动关心和帮着黄梦照顾妈妈。

黄梦家里没有劳动力,邻居周玉兰每隔两天就从几百米外的水井处帮黄梦挑一担水倒进缸里,黄梦做饭不会生火时,她就来帮着砍柴生火。“我们自己家也要砍柴挑水,顺便帮着做点,这没什么。”周玉兰说,黄梦这么小就开始照顾妈妈,还会做这么多家务事,让她很感动。

石岗村村支书钱世楷称,除了周玉兰,还有很多村民也偶尔帮着黄梦做些家务事,或者有好吃的时,给她送些过来。

村民们称,他们看着黄梦长大,孩子现在尽自己所能照顾妈妈,他们同村很多人教育孩子都拿黄梦做榜样。 综合

十岁女童 用压岁钱买车票 独行千里见姥姥



洋洋下车后见到了小姨

电视剧《金婚》中,一出生就被送到四川老家的二女儿南方,被父亲接到家里,女儿见到妈妈却露出怯怯的眼神,嘴里不停地念叨着“想奶奶”。母亲见到如此惹人怜惜的女儿,泪水刷的一下流了出来……2月14日,从大连开往汉口的K368次列车上就出现了一个现实版的“南方”。令人揪心的是,这个10岁的娃娃洋洋(化名)身边没有任何亲人陪护,她是偷偷从葫芦岛的家中跑出来,用压岁钱买了一张车票来石家庄看姥姥。

列车上发现小女孩

14日晚上,K368次列车驶过葫芦岛,列车长在查票过程中发现一个女孩,她没有座位,缩在硬座车厢的角落,小手紧紧攥着一张车票。列车长观察了一段时间,发现女童身边没有大人陪伴。

“你家大人呢?”列车长热心地问,女童怯生生地抿着小嘴不说话。列车长担心她一个人不安全,就把她带到餐车,经耐心劝说,小女孩小声说:“我叫洋洋,葫芦岛人,要去石家庄找姥姥和小姨。”得知这个情况,列车长安顿好洋洋,马上与石家庄站的工作人员取得联系,希望

联系到孩子的亲人。

洋洋见到小姨

石家庄火车站值班员田志民接到列车长的电话,马上向上级领导报告了这一情况。15日7时许,列车缓缓驶入石家庄站,列车长拉着洋洋的手下车,交给石家庄站的工作人员。

“有小姨的电话吗?叔叔给小姨打个电话让她来接你。”洋洋终于从最里面的兜里掏出一张叠得整整齐齐的小纸条。工作人员打开一看,是小姨的联系方式,“小家伙还挺有心眼的。”

随后,工作人员联系到洋洋的小姨,并告诉对方孩子已安全到石家庄。一个小时以后,洋洋见到了小姨。

一人坐火车就为见姥姥

洋洋的小姨介绍,洋洋的父亲在葫芦岛做生意,母亲常年在外地打工,洋洋9岁之前跟着姥姥生活,一年前才到葫芦岛。这次洋洋自己从家里跑出来就是为了来石家庄看姥姥。

“之前洋洋也曾因想姥姥自己从家中跑出来,没想到,这次真的一个人坐火车来石家庄找姥姥。”洋洋的小姨说,洋洋学习很好,对什么事都有自己的想法,但不愿意和大人交流。发现洋洋走失以后,身在葫芦岛的爸爸十分着急,在当地公安局报了案。得知洋洋安全到达小姨家,他悬着的心终于落地了。

专家:重视孩子的情感需求

河北师范大学发展心理研究中心主任杜俊峰表示,在孩子的成长阶段,情感需求十分强烈。洋洋这件事,给忙于工作的父母敲响了警钟。在努力为孩子创造物质条件的同时,要注重与孩子的情感交流,增加对孩子的情感支持。 综合

龙岩市政府有13位副秘书长

回应:专职的有7个,其他都是挂职的

福建省龙岩市“最牛公务员”事件最近成为网络热点,2月15日,又有网友在猫扑贴吧上曝出龙岩市政府办公室一个秘书长手下有18名副职,其中副秘书长就有13名。15日,该网帖被各大论坛转载,迅速成为网络热点。15日,中央党校一名教授就此接受记者采访时表示,这是非常荒唐的事。

网友:吓得门牙差点下岗

15日,记者在猫扑贴吧看到,网友“不可思议的猫咪”发帖称,自己无意间看到龙岩市政府网站,“吓得门牙差点下岗了”。他说,一个地级市的政府办公室居然有13位副秘书长!记者随后在龙岩市政府网站上的龙岩市人民政府办公室领导成员公示一栏中,的确查到了网友所说的情况。

截至15日晚8时,该帖已有300余位网友回帖,65185位网友表示持续关注。回帖中,很多网友提出了自己的疑问。

疑问1:为何有这么多副职?

网友“匿名人士728288”:不知道副职这么多干吗?

15日,福建省龙岩市委宣传部新闻科吴科长接受记者采访时表示,市政府办公室的确设立了18个副职,其中有副秘书长13个。这13个副秘书长专职的只有7个,其余的都是因为工作需要挂职的副秘书长。据他了解的情况,副秘书长刘某是市委农办主任,他主要负责援川工作,需要与多个部门协调,为了方便工作,因此挂职副秘书长,而2010年10月22日发布的任前公示的公告显示,刘某担任正处级领导职务。

疑问2:副职津贴由谁开?

网友“黛玉”:设立这么多副职,加重纳税人的负担。

吴科长表示,除了专职的几名副秘书长,挂职的几名人档案都在原单位,而他们的工资和津贴都是由原单位来支付。至于挂职的程序以及是否需要公示,吴科长表示自己不清楚。

随后,记者电话咨询福建省龙岩市委组

织部干部科,一名工作人员称不清楚这事,建议记者咨询市委组织部办公室。记者又致电龙岩市委组织部办公室,当记者刚说明情况时,办公室接听电话的工作人员就称“很忙”,随即挂断电话。记者随后多次拨打,都无人接听。

»专家说法

干部人事制度不合理

中山大学政治与公共事务管理学院教授、博士生导师郭巍青认为,一个市政府办公室设置13个副秘书长已经算多了。既然是为了协调工作才设立副职,为什么不只设立一个副秘书长直接来协调呢?郭教授质疑,这个副秘书长的设置是否与当地领导岗位的控制、编制的控制相矛盾,如果是矛盾的,那么是谁才有权做这样的决定?郭教授认为,归根结底还是人事制度不合理。

另外,郭教授介绍,一般来说,一些地方改革,会把下面的部、局进行合并,原有的领导职位就会减少。为了安排原有的领导,一些地方可能会安排出很多副职。但是这里面的“潜规则”就是,这些人到了退休年龄就必须退,设立副职就成了他们过渡的措施。

中共中央党校一名不愿透露姓名的教授认为,一个政府办公室设立如此多的副职以及副秘书长是非常荒唐的事。他说,虽然没有明确规定副秘书长设置的数目,但是设立过多的副职,等于是占用政府的财政资源,增加政府成本。他还称,官多只会降低行政效率,这也暴露出干部人事制度的不合理。

»新闻链接

铁岭曾有20个副秘书长

2008年11月,一篇名为《吓一跳!铁岭市竟有9个副市长、20个政府副秘书长!》的帖子在网上迅速传开。铁岭市委宣传部工作人员回应称,每个城市都有不同的情况,铁岭每个副市长都有不同的分工。随后,“政府机构”页面中,20名副秘书长的名单被撤下。 综合

北京资深癫痫病老专家加盟南京华都

近日南京华都癫痫病医学研究中心隆重聘请北京中医药大学著名神经内科专家、我国癫痫病权威徐汝成教授为特邀首席专家。据悉这是南京华都癫痫病医学研究中心实施“名医战略”的又一重大举措,徐汝成教授的加盟将会在癫痫病临床研究、前沿技术引进、复杂疑难病例会诊等方面发挥重要的作用。

据了解,徐汝成教授是中华医学会神经内科学分会的创始人之一,是北京中医药大学神经内科主任医师,我国“异体干细胞免疫培植系统”第一人,在癫痫病诊疗方面的多项学术研究填补了国内外空白,为国内多项神经学科、癫痫病医疗新技术的创始人,引起了国内外医学同行

的强烈反响。

在授聘仪式上,南京华都癫痫病医学研究中心丁主任介绍说,“徐汝成教授的加盟对南京华都癫痫病医学研究中心的长远发展有着极为重要的影响,成为我院特邀首席专家后,她将会定期来院坐诊和会诊。”

据悉,南京华都癫痫病医学研究中心正在承办“救助癫痫病 阳光普查工程”,目前已经救助各类癫痫患者五千多名,徐汝成教授的加盟更使普查工程大放异彩,专家实力得到全面提升,徐汝成教授坐诊热线:025-58783258,癫痫患者可预约诊治,阳光普查院址:南京市解放南路156号。

癫痫病康复迈入干细胞时代

2011年国际癫痫临床推广新技术 干细胞免疫培植 脑细胞自体复活 仅需一次治疗 无需终生服药

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的神经干细胞关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治好癫痫的目的。

“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站

为了彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站正在南京华都癫痫病医学研究中心火热进行,由于癫痫患者就诊如潮,此次阳光普查被迫全面延期。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,普查活动在南京华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定。普查期间特邀“异体干细胞+磁波导入法”创始人、北京中医药大学著名神经内科专家徐汝成教授、段君良主任医师亲诊,彻底攻克

癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

2月16日-3月13日,被救助的癫痫患者独享:脑地形图及TCD互动检测费半价优惠;异体干细胞免疫培植技术治疗费援助1000元;免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。普查定点医院:南京华都癫痫病医学研究中心,南京市白下区解放南路156号,咨询QQ:1297369447,普查官网:www.hddxch.com。

癫痫病普查专线:025-58783258